
ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ενημερώνουμε  τους  ιδιοκτήτες  των  ακινήτων  που  απαλλοτριώθηκαν δυνάμει  της  υπουργικής

απόφασης κήρυξης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης με αριθμό 401013/16-12-2022 (ΦΕΚ 1003/Δ/2022)

της Προϊσταμένης της γενικής Διεύθυνσης Προδιαγραφών Μητρώων και Απαλλοτριώσεων,  για την

κατασκευή του έργου: «Οδικός Άξονας Νοτιοδυτικής Πελοποννήσου, Τμήμα Καλαμάτα–Ριζόμυλος–

Πύλος-Μεθώνη, με Σ.Δ.Ι.Τ.» (στο υποτμήμα 2 από χ.θ. 11+008,58 έως χ.θ. 18+188,96), της Δημοτικής

Ενότητας  Μεσσήνης (Τοπική Κοινότητα Μεσσήνης,  Ανάληψης,  Μαδένης,  Αβραμίου και  Βελίκας)

του Δήμου Μεσσήνης, και της Δημοτικής Ενότητας Πεταλιδίου (Τοπική Κοινότητα Καρποφόρας) του

Δήμου Μεσσήνης της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας,

ότι τα ποσά που καθορίστηκαν με την απόφαση 42/2024 του Μονομελούς Εφετείου Καλαμάτας, ως

προσωρινή αποζημίωση για την κατάληψη των απαλλοτριωθέντων ακινήτων, παρακατατέθηκαν στο

Ταμείο  Παρακαταθηκών και  Δανείων και  η  σχετική  ειδοποίηση παρακατάθεσης,  υπ’ αριθμ.  πρωτ.

193642/03.10.2024, δημοσιεύτηκε, νομίμως, στο τεύχος 675 τ.Δ΄/2024. 

Η  αναλογούσα  σε  κάθε  ιδιοκτησία  αποζημίωση  εμφαίνεται  στον  από  28.05.2024 πίνακα

παρακατάθεσης.

Κατόπιν της γενομένης παρακατάθεσης επιτρέπεται, σύμφωνα με την ως άνω απόφαση του Εφετείου,

η πραγματοποίηση εργασιών και παρέχεται σχετική άδεια στο Δημόσιο να καταλάβει τα ακίνητα

και πριν τη συντέλεση της απαλλοτρίωσης, η οποία θα ακολουθήσει με την έκδοση της Απόφασης

προσδιορισμού των προσωρινών τιμών μονάδας και καταβληθεί η σχετική αποζημίωση.

 Η είσπραξη της ως άνω προσωρινής αποζημίωσης από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων είναι

δυνατή για τους ενδιαφερομένους, ύστερα από την έκδοση απόφασης αναγνώρισης δικαιούχων από το

αρμόδιο δικαστήριο, σύμφωνα με τη διαδικασία των άρθρων 26 και 27 του Κώδικα Αναγκαστικών

Απαλλοτριώσεων.

Επισημαίνεται  ότι,  η αποζημίωση που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση του Εφετείου είναι

προσωρινή  και  δεν προδικάζει τις τελικές τιμές που θα οριστούν με τη διαδικασία καθορισμού της

προσωρινής και οριστικής τιμής μονάδας, η οποία θα ακολουθήσει άμεσα.

Κατόπιν των ανωτέρω,  καλούνται οι ιδιοκτήτες, νομείς και κάτοχοι να προβούν, στην οικειοθελή

παράδοση  των  ακινήτων  τους,  στα  όργανα  του  αναδόχου  εκτέλεσης  του  έργου,  ώστε  να  μην

απαιτηθεί η αποβολή τους δια δικαστικού επιμελητή, καθότι σε μια τέτοια περίπτωση θα επιβαρυνθούν

οι ίδιοι με την αντίστοιχη δαπάνη της διαδικασίας αποβολής.

Αθήνα,      10-2024

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της ΕΥΔΕ/ΚΣΕΣΠ

Ιωάν. – Παν. Χριστόπουλος

Πολιτικός Μηχ/κός  με Α’ β.
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